

正確且完全順服——成為神珍貴的產業

——慕主先鋒教會主日資訊

利未牧師

2024 年 6 月 8 日

好！先跟大家講一個很熱滾滾的見證：大概就是今天的早上也就是亞洲的禮拜六晚上，我們利未牧區大概在 3 月的時候，我們開始了一個線上的清心團契，對象就是初中生、高中生跟大學生。今天早上的聚會聽到一個很棒的見證，一個 14 歲的男生，因為我們最近在聽江牧師的《等候神》所以他聽到江牧師的第二篇《等候神》「林後 3:16-17 但他們的心幾時歸向主，帕子就幾時除去了。主就是那靈；主的靈在哪里，那裏就得以自由。」他就聽到經文的時候，然後我們就一起線上上聽江牧師的資訊，他就在聽信息的那一天晚上，我們的清心團契聚完會以後，他做了一個事情，你們大家猜他做了什麼事情嗎？他就主動，不是等候神，他平時就在等候神，我們從第一篇他們就已經都有在固定等候神，這次已經聽到第二篇，然後當天晚上他就主動去找他的父母親說「爸爸媽媽，我要把我的手機交給你們。」他說「因為手機對我來說會捆綁我。」我昨天聽到，因為昨天我們就在講到說我們小家要一起，一起有一個 Fellowship 這樣子，我

們就在問他，他就跟我說他沒手機，所以結束後就找他的母親，跟她問「我怎麼樣跟他聯絡？」然後就聽到很新鮮的見證。所以他上禮拜六結束後，他就主動把他的手機怎麼樣？交給父母親。棒不棒？渴不渴望有這樣的孩子？他聽了江牧師的資訊，他就做了回應了。

這一個是 14 歲的男生，然後我們牧區有另外一個 19 歲的男生，這個是大一的孩子，他現在每個禮拜都在我們這邊聚會，所以他也坐在我們當中。他自己分享，他越來越愛神了以後，他在生活當中開始改變；因為我聽了他父母親在跟我分享，他就說現在的年輕人很多的時候，特別大學一年級，你知道大學生花花世界，大學生真的每天晚上都有各樣的 party，各樣好玩的事情；但是他說好像很特別，神把一個特別不同的放在他的裏面，所以他對這一些一點都不羨慕，然後他每一天很早的入睡，6 點起床，就好好的跟神親近，然後去健身房運動，開始都不吃這些垃圾食物，都吃非常健康的食物。棒不棒？然後他自己分享，他說神真的把一個愛祂的愛放在他的裏面，他覺得好像神這樣的一個心志放在他的裏面。你渴不渴望我們的家人更多是這樣子？來給你旁邊的祝福：祝福你的孩子、祝福你的朋友也這樣的渴慕神。

我想我們一起來讀經文好不好？《出埃及記》19 章 5 節
如今你們若實在聽從我的話，遵守我的約，就要在萬民中作

屬我的子民；因為全地都是我的。我想如果你有聽我們江牧師講的《順服》（一）她特別在一開始就讀了經文。然後她講到「作屬我的子民」她講的英文是什麼？A special treasure，對不對？一個特別的，在一個版本裏面她講到 A special treasure，她講到一個翻譯是什麼？講到就是一個神，講到是一個什麼？是一個珍貴的產業，是一個珍貴的產業。也就是神要我們成為祂什麼？祂的寶貝，祂特別的產業。你渴望嗎？你有沒有預備好？你知不知道你自己是神的產業？你有沒有預備好自己成為神特別的產業？每一次我聽到江牧師在說她是集千萬恩寵於一身的人。說真的，我剛開始聽她這樣講，我不太敢講這個，我覺得我好像沒有千萬恩寵，可能只有一點點的恩寵。可是慢慢我覺得，我開始在更多思想的時候，我發現當愛更多的充滿我的裏面，我真的越來越覺得我們是千萬恩寵於一身的人，是蒙恩寵的人。跟你旁邊說「你是蒙恩寵的人」「你是蒙恩寵的人」我們是祂珍貴的產業。

在《聖經》上講到產業，我也想到《創世紀》17章第8節 **我要將你現在寄居的地，就是迦南全地，賜給你和你的後裔，永遠為業。我也必作他們的神。**在這裏講到一個迦南美地，但是你發現這個迦南美地怎麼樣？好不好？超好的。但以色列人神給他們話他們就得著了嗎？他們需要做什麼

事？對，他們需要爭戰。他們需要一些時日，所以在你我的生活當中，我們有沒有產業？神有沒有給我們產業？神有沒有給我們教會產業？神有沒有給你我很棒的產業？你有沒有得著？你有沒有去花時間得著？我覺得我們最特別，我們教會好多人，你知道好多人很渴望來，很渴望來，但是你自己渴不渴望？你覺得你在這邊有沒有覺得很幸福？每個禮拜你來聽這些道，你有沒有覺得很寶貴？然後我們人家都是只能網上追求，我們可以在現場追求，你有沒有珍惜？還是你覺得無所謂，反正什麼時候來都有？你知道有時候真的久了，我們就不覺得寶貴，甚至我們就不覺得珍惜。可是我們應該要跟神一直的呼求什麼？新鮮的渴慕。跟你旁邊說「呼求新鮮的渴慕」你知道在這個產業裏面，《內在生活》的產業裏面神給了我們，但你會說「你得著了嗎？」；會不會有人說「我好忙，我忙的都沒有空，怎麼有時間去追求呢？」；或者你會不會以為你在這邊，你以為你就得著了？有些人真的會覺得我就在這邊，反正我這些資訊我都聽過，我都沒有問題了！

我就講我自己的失敗的見證給你們聽，我也是年紀很小的時候就信主，然後跟著教會聚會，然後服侍，甚至於我就參加一些裝備訓練。一直到有一天我在我的家，那一天我記得是中午的時間，吃完飯的時候，我就聽到媽媽的房間有一

個聲音尖叫，然後我媽媽就叫我，這樣尖叫，我就趕快沖到她的房間，到她的房間她就跟我講說「好痛！」她的肚子很痛，然後叫我去用熱毛巾幫她熱敷。所以我就趕快拿熱毛巾幫她敷，這樣子！然後就邊弄的時候邊禱告，我說「主啊，禰要來醫治我的媽媽，禰來醫治我的媽媽。」我曾經在上一堂上一次的見證講到，我的母親那時候沒有信主，她還是進香團的團長，所以我就在禱告說「主啊，禰來救我的媽媽」然後就幫她熱敷的時候，我也在禱告說「主，禰來幫助她，禰來幫助她」然後我的媽媽就這樣子來來回回的時候，說真的你知道那時候我的裏面有一個氣，氣什麼？氣我自己，氣我自己什麼？因為我發現我在我媽媽最需要我的時候，我發現我的禱告沒有用，我發現我的禱告一點都沒有用，進不到她的裏面，我可以自己感覺到我的禱告沒有用。那我氣什麼？我就氣說「我之前上了這麼多的裝備，學了這麼多的事情，我在學什麼？我在聽什麼？我在做什麼？在我媽媽最需要我的時候，我卻一點都沒辦法幫她忙，我的禱告就像空氣一樣！」一禱告空氣就沒了，一禱告空氣都沒了，一點都進不到我媽媽的裏面。我那時候裏面非常的難過，非常的氣自己。所以我就告訴我自己：我一定要認真，我一定要好好的學習。感謝主！我們還是有操練過，我就邊幫我媽媽服侍的時候，我就心想這怎麼辦？因為我知道我沒用，我沒有辦法幫助我

媽媽。然後我在禱告忽然裏面就一句話，我就很大膽的跟我媽媽講「媽，我可以找牧師幫你禱告嗎？」你知道過去我跟我媽媽只要講類似別人禱告、我幫你禱告，我一定被她罵，而且罵很慘；那一天我媽媽忽然回了我一句「好啊！」你知道我就趕快打電話到美國，我還記得我那時候是找敏文牧師求救，我就問敏文牧師說「敏文牧師，你可以來幫我媽媽禱告嗎？」那個時候還沒有什麼 line 各方面，就是用國際電話，然後敏文牧師就說「好！」她就幫我媽媽禱告，我就聽到我媽拿電話這樣禱告禱告，然後媽媽忽然就大叫說「等一下！」因為我就在旁邊，我也這樣跟她禱告；我聽我媽媽說「等一下」然後我想說「為什麼牧師禱告要等一下？」然後我就看到我媽媽就把電話掛了，她就去上廁所，一上完她就舒服了！原來後來我們去檢查我媽媽是大腸癌末期，所以她的腸胃、她的食物進到她的裏面沒辦法排解，所以肚子鼓起來像要把肚皮要撐破一樣！我就開始從那一次以後，給我一個很深的……告訴我自己：我不要再隨隨便便的過生活，我要很認真的過生活，好叫有一天我的父親、我的母親需要我幫助的時候，我可以幫助他們。

家人們，我不知道你每一次來這樣的一個、這麼棒的教會，你裏面有沒有真的把這樣的一個產業學習起來，好好的得著？當有一個需要在的時候，你可以去幫助你的家人。你

渴望嗎？你渴望嗎？你渴慕舉起手說「神，我要很認真的學習」真的！在我們的裏面，我告訴你特別江牧師常說，像我們不是這種父母都是基督徒的家庭長大的，你知道我們都很羨慕那些從小是基督徒的家人，就是這種孩子，我自己慢慢帶兒童主日學、青少年，我發現並沒有比較好，為什麼？習慣，然後不覺得寶貴，然後慢慢就流失了。所以今天我要想到神給我們一個很棒的產業是什麼？內在生活。如果你說「我很忙，我很忙怎麼辦？」我覺得第一個，你有沒有看中？你有沒有看中這件事？如果真的你很忙，有一天你生病了，你要不要把工作都停下來？你也沒辦法工作了。

我講兩個弟兄的見證，有一個弟兄他在公司裏面是一個高級的主管，所以他每一天其實真的很忙，他每次常常得妻子跟他講說「好好的追求」；他就跟她說「你追求就好了，你為我禱告就好了，因為我的工作實在太忙了」；他真的沒有多少時間，他常常回到家就已經晚上 11 點，然後洗個澡吃個晚飯 12 點，然後早上 5 點就要準備起床，就要準備公司的事，然後 6 點就要出門，忙不忙？很忙。但是那一年很特別，神感動他參加他們教會的培育系統。然後參加教育培訓系統有一個功課就是要寫靈修筆記，而且要交靈修筆記，所以以他的習慣，他沒辦法寫靈修筆記，沒時間！因為平常太忙了，他真沒有時間寫。所以他上了培育系統好幾次就是沒有成功的畢業，這樣子。那一年他之前上過，然後都沒有

結業，那一次神又感動他報名，他就告訴自己說「我一定要認真，我一定要開始改變」就像我剛剛分享的開始改變，他做了一個事，他就跟他的妻子說「你為我禱告」所以他每一天回到家呢，我剛說過他大概晚上 11 點回到家，然後吃飯洗澡，然後 12 點左右睡覺，但是他現在跟神怎麼樣？約定了，對不對！他 12 點就坐在書桌前讀聖經，寫靈修筆記。他分享，後來在那一期他真的結業了，他在結業的時候跟大家分享說「我一直覺得我做不到，但是當我開始願意去花時間去做的時候，那一陣子幾個月我雖然睡眠很少」因為他都大概做完有時候快 1 點多，有時候快 2 點，然後 5 點就要起床，睡眠很少，但是他說「神給我夠用的恩典，我卻能夠每一天精神更好」每一天我的精神更好，哈利路亞！

你知道第二個弟兄也是一樣，他是一個五星級飯店的管理者，他說他每天的公文都非常的多，隨後都批不完，他有一次去參加了一個特會，在特會裏面講員就問說「你們渴不渴望城市復興」然後他就說「渴望！」他也自己覺得很渴望城市復興，然後講員就說「你們渴望的人站起來」然後他就站起來，他就說「你們渴望的人每天要讀 7 章聖經」；他說「我是一個從來就走不出埃及的人」聽得懂嗎？每次《創世紀》《出埃及記》就走不完了，就是永遠走不出埃及，這樣子！他說「每天讀 7 章！」；然後講員就說「你覺得很困難的人站起來」；他本來想站起來，就想說算了，已經跟神說了，

不要這樣子就一定可以做。講員跟他講說「如果你覺得你很困難的人，你要讀兩倍」；所以他就說「還好，我沒有站起來」；他就覺得說他過去他都永遠走不出埃及，他這一次就反著來，他從《啟示錄》開始讀，他就從《啟示錄》往回讀，你知道他每一天就告訴自己，我一定要早上起來先讀完聖經才做所有的事情。在上班之前，以前他都是一到公司先批公文，因為永遠做不完，他就說「神！我一定要以禱為最重要的」你知道好奇妙，他自己分享，他說他這樣子做了一陣子以後，公文從那一大疊越來越少、越來越少，他那時候管理飯店，不止管理住宿，還有管理餐廳，還有管理他們的休閒娛樂。後來他們公司又擴展，他不止管理一個，還要管理到第二個，可是他說「我現在能夠讀神的話，越來越多時間」哈利路亞！他說「當我發現我的次序更改了以後，調整了以後，我發現我能夠更多的讀神的話」；跟你旁邊說「好好的來讀讀神的話，經歷神的祝福」阿們！

你知道嗎？這兩位弟兄他們開始留意他們的產業，留意神給他們的裝備，他們開始去改變，開始跟神立約，神真的有個大的祝福在他的身上。好不好，家人們，我們有一點點的時間安靜，我們來到神的面前，你來問主「主啊，藉著這兩個見證，禱想對我說什麼？」我們閉上眼睛，來跟我一起禱告「親愛的主耶穌，藉著這兩個見證，禱想對我說什麼？」

所以我覺得順服一個很特別、神的特別祝福，真的就是要做

神特別的寶貝、真實的順服的人到底！另外神要的我們的順服是什麼？我們一起來說「是正確而且完全的去聽、去服」

我想有兩段聖經，這也是我們非常熟悉的，第一個我們來看《撒母耳記上》10章8節，我們一起來讀：你當在我以先下到吉甲，我也必下到那裏獻燔祭和平安祭。你要等候七日，等我到了那裏，指示你當行的事。”（撒母耳記上 10:8 和合本）這一段我想我們很熟，我們來看下麵一樣，在《撒母耳記上》請幫我們一起來讀：掃羅照著撒母耳所定的日期等了七日。撒母耳還沒有來到吉甲，百姓也離開掃羅散去了。掃羅說：“把燔祭和平安祭帶到我這裏來。”掃羅就獻上燔祭。剛獻完燔祭，撒母耳就到了。掃羅出去迎接他，要問他好。撒母耳說：“你作的是什麼事呢？”掃羅說：“因為我見百姓離開我散去，你也不照所定的日期來到，而且非利士人聚集在密抹。所以我心裏說：恐怕我沒有禱告耶和華，非利士人下到吉甲攻擊我；我就勉強獻上燔祭。”撒母耳對掃羅說：“你作了糊塗事了，沒有遵守耶和華你神所吩咐你的命令。若遵守，耶和華必在以色列中堅立你的王位，直到永遠。（撒母耳記上 13:8-13 和合本）在這裏我們來看整段後，我把剛剛的這幾段我整理了一下，第一個撒母耳他說什麼？「你當在我以先下吉甲，我也必下到那裏獻燔祭和平安祭」所以有沒有跟掃羅說「我也要下去，我也必下到那裏」對不對？他接著說「你要等候7日」他接著講要一個「等我到了那裏指

示你當行的路」我想如果聽過順服，我們都知道這一段話他的結局是什麼。我們就看到掃羅他就講到說「等了 7 日撒母耳還沒有來」所以第一個掃羅「我們等」有沒有等 7 天？他們先下到吉甲，然後也有等 7 天，但是他忽略了那句話。什麼話？「等我到了那裏指示你當行的路」指示你當行的事，掃羅下到吉甲等著 7 日，聖經上接著講到說「撒母耳還沒有來到」然後很慘的一件事，因為沒有來到，百姓就慢慢的、可能就慢慢的離開了，一些人就慢慢離開就散去了。所以掃羅開始心裏害怕，他就說「把燔祭還有平安祭帶到我這邊」他就獻了。他獻了以後掃羅來到，你發現我們的人會不會這樣子？掃羅就先什麼？因為我見你也不知道，問你旁邊的你有沒有這樣講過這些話？因為你……因為我看到……然後你也怎麼樣，所以我就……，我想跟大家分享也是在我們生命當中很真實的故事。

2014 年神感動我成立生命發展教會，那時候我跟大家曾經說過，我們看 2014 年所以今年剛好滿 10 周年了，我們剛好今年滿 10 周年，2016 年的時候，那時候我們的人真的不多，大概不到 20 個，教會剛開拓一年多，這樣子！人還不到 20 個這樣！然後我記得我們的場地大概可以做到 30 幾個，那時候江牧師就跟我講說「利未，不要在這麼小的地方聚會，找一個大一點的，可以做一個 60 個人的」還是跟我講 60 個人還是幾十個人，我忘記了，可以找一個大一點的，這樣子！

其實你知道我就心裏想說什麼？我需要嗎！你看因為我，教會還坐得下嘛！對不對？然後你也不問問看我們的經濟狀況如何，對不對？那時候你知道我們教會每個月的收入，你們知道多少嗎？奉獻大概一兩百美金，每個月收的奉獻只有一兩百塊美金，多不多？不多！應該超級少。你們那麼客氣嗎？一個教會一兩百美金一個月，然後我們還要去租一個那麼多的人，然後而且大家也覺得沒有必要換地方，我們這樣聚會夠不夠？都夠啊！可是我先看右邊，你知道嗎？我們就開始做了一些改變。我先回到上面講，就在我們開始，因為你知道學習了，已經學習，要學什麼？順服嘛！所以江牧師跟我們講完以後，我們真的就花時間禱告，然後禱告、禱告、禱告，我就召集一些人為這些禱告。你知道剛開始也很辛苦，為什麼？因為大家不認為嘛！大家覺得禱告為什麼要找這個，對不對？教會又夠，但是因為牧師說話了，然後就請大家禱告；可是你知道很奇妙，越禱告、越禱告，大家負擔就放進來了，然後大家就有人有一些人越禱告、越禱告，就去找地方；因為那時候我開始有時候代表慕主會去一些地方培訓，所以有一次我不在的時候，然後我回來，我就聽到他們跟我講說某某地方很好，這樣子！那但是他說而且就在火車站附近，高雄火車站附近，這樣子！走路大概兩三分、不到 5 分鐘。方不方便？很方便對不對？然後它又是一個原本是一個補習班，可以坐大概 100 個人。棒不棒？很棒啊！但是房租

要 65.000，你想想看我們一週一兩百塊美金，我們要去租一個 65.000 台幣，我就心想說「主啊，不要想，不要想！」這樣子，找別的。但是你知道嗎，我們那天晚上禮拜五晚上我們有一個禱告會，我們就在那邊禱告、禱告、禱告，禱告完了的時候，忽然神就把這個房子放在我的裏面，然後結束以後我就跟同工說「我們可不可以去看這個房子」你猜同工怎麼說？「來看啊！」因為我見已經很晚了，我們禱告會完已經 9 點了，很晚了！第二個你也不跟人家提早約，因為我是禱告的時候臨時有一個感動要去看，對不對？接著而且外面那時候真的下好大雨，你知道在高雄很難得有這種好大雨、好大的雨，這樣子！所以他就直接告訴我「我覺得你不應該這樣做，應該呢，改下一次去跟人家約，再去看房子」正不正常？很正常嘛！他這樣跟我講的時候，我就裏面還是很快的問主「主，是這樣嗎？」然後裏面還是有感動要去，我就跟對方說「拜託！拜託幫我一個忙，你就打一個電話問問看房仲，如果房仲覺得不願意那就算了，如果覺得房仲願意，我們就去吧。」真的很難得，高雄平常不太下雨的，那天下好大雨，我們就約了房仲去看，到那個地方開門一看，你知道房仲張大嘴巴「啊！」為什麼？外面下好大雨，裏面沿著窗戶一排下著小雨，這樣因為房仲你看嗎，如果沒有下大雨天去看，看得到嗎？看不到啊！外面下好大，所以裏面下一整排、一整排，沿著窗戶向下一整排這樣，擦！擦！擦！所

以房仲主動跟房仲講這個問題，房仲說「我減你們到 35.000，我不修；你們自己修」然後房租只要 35.000，這樣減！後來我就再禱告，我覺得 30000，我就跟他講說「那 30000，我們租」結果呢，他就租給我們 30000，但是房仲只給我們租一年半，也就是 18 個月，就租給我們 30000，這樣子！你知道多特別，我們租進去以後，我們租了 18 個月，不管颱風如何，我們也沒有錢去修，所以我們也不打算修；第一次我們就準備水桶，就買了一堆水桶，然後每次只要颱風直接來，我就沿路沿途放，你知道連颱風來都沒有抵禦，只有一次不是颱風，是好大雨，在其中的一個地方滴了一桶雨，你看神美不美？完全沒有。我們住了一年半完全沒有抵禦，可是就在那一次我們沒有租之前那一次給他下大雨，特別不特別？特別。不只是這樣，你知道我剛剛說過我們教會有沒有錢？沒有錢。沒有錢，我是一個蠻會存錢的人，所以好不容易幫教會存了一筆錢，大概那時候不知道可以租，租大概幾個月這樣子，我們的存餘額可以租了幾個月，這樣子，我也忘了，這樣子！那時候教會已經成立了快兩年了，所以存了一些錢，這樣我們就憑信心就租。那很感謝主，因為這個是一個新的地方，所以那時候剛好瑪蒂娜牧師要跟江牧師他們回臺灣，好！所以我們就邀了馬蒂娜牧師來幫我們主持這個獻堂禮拜，這樣子！結果我們就發了海報，約禮拜天早上主日那一天請瑪蒂娜牧師要來講，這樣！結果那一天禮拜天的的前幾天禮

拜四，我們忽然接到消息，江牧師要來，哇！我們好開心，然後就趕快再重新改海報，發信息給大家說「江牧師要來」但是你就會知道我們的獻堂禮拜是禮拜幾？禮拜天早上。然後弟兄姊妹都在聚會，就想想大概來的可能不多，這樣子。那天早上我們很早就起來，然後也事先為這個預備。我們早上就放了這個椅子，我們就想說「我們大概教會不到 20，我們放 60 張應該夠吧？」這樣子，然後我們早上是 10 點聚會，9:30 等候神，你知道到 9:40 時 100 張椅子全滿，你就知道外面多渴慕。跟旁邊說「你可不可以有這種渴慕？」9:40 不到，10 點聚會，而全滿 60 張，全滿！我們還趕快加到 100 個，然後人繼續來；所以我們把後面還有補習班，有一個主要的補習班，後面一個小的我們就把門打開，讓後面那邊再滿，那一天 130 個，然後你知道嗎，最特別是這樣子，前一天我就想到晚上跪在那邊跟神禱告的時候，我就跟神禱告為明天的獻堂禮拜禱告的時候，我忽然禱告就忽然想到說「跟主要錢」沒錢！對不對？「跟主要錢」然後就心裏想：主，我跟禰要這個錢，禰可不可以給我一些錢？這樣，我裏面就感動，這樣！180000，好，至少撐過半年，對不對？心裏比較安心，這樣子。因為一個月 360000，38 嘛！，然後就跟神說神給我 180000，給我 180000，這樣子！然後我就想到隔天早上我去教會，一定要把我們的奉獻箱，你看我們奉獻箱平常就擺旁邊，我就想一定要移到正中間，移到正中間給大家看，這樣

子！然後讓大家一定知道來的人就可以知道要奉獻、要奉獻，這樣子。好，結果那一天我剛才說過，因為怎麼樣？臨時一直在調整位置，因為本來我們是放了 60 張，後來不夠趕快要再加、要再加、要再加，這樣子！然後整個會堂就一直在改，一直在改，因為要不然放 100 張椅子嗎？等到敬拜，因為那天我忘了是我帶，反正等到江牧師講道的時候，然後我坐在她旁邊，我在音控那邊，我就想奉獻箱呢？然後我就看奉獻箱，哎呀，同工真的是沒有概念，他把奉獻箱給它移到邊邊角落，然後前面是那種補習；你知道臺灣的補習班有一個大的講桌，你們有沒有看過？他就把大講桌放在奉獻箱的前面，我就心想：主耶穌啊，怎麼可以這樣呢？然後還記得我坐在那邊，這邊有同工，我就跟同工比手勢，完全沒有默契！這一年多來真的一點默契都沒有，一點都不知道牧者的心，他們都完全看不懂；就想說「沒關係，等江牧師講完道」她一講完了，我就趕快跑過去，把奉獻箱搬到正中間來給大家看。整篇講道雖然還是很感動，但是心裏就想到這件事，要到這件事，要到這件事，這樣。好，江牧師一講完結束呢，她就說「接著，我們要來為利未傳道來禱告」那時候我還是傳道，她說「接著，我們來為利未傳道禱告」我有沒有辦法動？我就乖乖的走到正中間，她就為我禱告；她一禱告我就開始大哭，很感動！很感動！我就偷偷的忘光了奉獻箱的事情，你知道我就完全忘記了。然後那一天因為想要說「謝謝」

我們那時候討論嘛，想說「歡迎這些人來參加江牧師」；一定有一些人想跟江牧師交通什麼的，所以我們就辦了 banquet，就說我們就辦了愛宴請外匯來弄愛宴，這樣子！所以大家吃啊，吃啊，就很快樂吃，這樣子！其實因為我們是主辦人，所以我們也要招呼這些朋友認識他們等等，這樣子！然後江牧師也特別提醒我要去認識人，這樣！然後接著吃完了就歡送歡送他們，這樣！然後到電梯等到最後一批，有人知道葉牧師嗎？然後他們是最後一批走的，電梯一關，我就忽然想到奉獻，我就想糟了！從頭到尾都沒有講，我說「怎麼辦？」而且最可以幫我奉獻的那個葉牧師也下去了，很想在外面給他叫一下，再來說上來奉獻一下，你知道嗎？我就想「主啊，沒了！」沒了！感謝主！平安也好，只有操練讚美感謝主。然後我們就回來，我們同工就去開奉獻箱，我們同工開奉獻箱說尖叫，一個奉獻箱藏在那個講桌後面，從頭到尾沒報告，神給了我們 182.000，奇不奇妙？好奇妙！從頭到尾我們都沒有想到，然後負責管賬的這個同工管錢管賬的同工，後來再跟我報告，他說「那天禮拜天，我們在前面的 1-5 的時候，神透過不同的地方，用一筆一筆的這種叫做什麼？反正一些零這種人家的轉賬奉獻就給了我們 180000，然後呢，那一天是不是又領了 182.000？接下來的禮拜的那個 1-5 我們又收到 180000，奇不奇妙？神給了我們整個一年半的房租，就在這一個禮拜內，就是在這樣子一個

禮拜內給了我們三個 180000，美不美？你知道嗎，對我來說我真的大大的經歷「什麼叫做順服」；對我來說你要知道我是很小氣的人，你要知道還要再去租這個這麼大，然後你知道沒有錢一定是牧師自己要掏腰包，不然誰要出嘛？對不對？你知道牧師很辛苦的，江牧師就分享過，她剛開始去開拓我們也是，人家還沒有來的時候，我們就等著大家還沒來，我們就要先拖地掃地，然後弄東西，然後等到把椅子都弄好了，等到大家走，拜拜！拜拜！我們要做什麼？收椅子、擦桌子、掃地、拖地全部都要來。這就是我們要做的事情，你們是看不到的，你們就是來聚會享受、享受。我們現在去三股份堂，我們就開始又經歷這樣子，那個地方借給我們是一個很棒的空的地方，然後我們就要提早去，然後開始排椅子、預備所有的東西、我們還要事先帶水、帶水果……等到大家結束以後，我們又開始收椅子，所有的事情又要再來。感謝主！還好，不用拖地、不用擦地，少了這個。神真的讓我們一直的經歷神，3 個 180000，好奇妙！奇不奇妙？你想不想經歷？你知道這麼的特別，這麼的特別。如果你想看，如果我讓同工就說「你不要去看，因為我見已經很晚了」對不對？「而且你也沒有跟人家約好，然後外面又下著好大雨。」過不過分？你心裏會不會覺得 always go now，如果牧師跟你講，你會覺得說「這牧師大概沒有在外面混過，不懂得人情世故；他搞不清楚，怎麼可以這樣約定人呢？」會不會？會不會有

人你的心裏就 always 你的牧者，然後就開始批評你的牧師
「這個牧師真的是，覺得他應該好好的學習一下。」不！同樣的，我自己也是一樣，我也可以心裏想說「江牧師，教會還坐不下」「我們的錢，你都沒有來問我，我的錢夠不夠；而且整個的弟兄姊妹也不覺得要換地方」可是你看，你看我寫的「因為我雖然見教會還坐不下，但是我們可以順服的去我」雖然不知道，江牧師沒有問過我們的經濟狀況，但是我相信神可以垂聽我們的禱告。而且呢，雖然大家沒有必要換地方，但是我們開始禱告的時候，神就開始感動了我們。我們開始越禱告、越禱告，大家就覺得好像負擔就越來越多了。所以我們開始因為禱告，整個教會改變了，積極的找地方。一個完全的聽，完全的順服，你知道有時候聖靈是把一個感動放在你我的裏面，我們習不習慣去聽神的聲音、人的聲音、勝利的聲音。

所以我們有一點點的問大家，我們來一起來讀：**第一個因為環境危險，然後神的應許還沒有到，我就乾脆自己想辦法解決；是你嗎？或者呢，神跟領袖交代的事情沒有照著做，但是我卻不覺得有什麼不對，甚至乾脆甚至覺得自己很順服；是你嗎？還是呢，你只要覺得只聽這些你頭腦可以通過的，跟你頭腦不太符合的，我就隨便聽聽，或者我就推脫；是你嗎？或者在你的裏面有沒有什麼因為愛神的想法跟意念，卻**

不是神要的；或者當你被指證的時候，你是如何反應的？你是憂傷痛悔呢，還是自我防衛、找藉口或者是推卸責任怪罪別人？甚至於理直氣壯覺得這沒有什麼？大部分我都照著做了，只有一小部分沒有完全順服，有什麼大不了的？你不知道別人犯的罪才大呢，為什麼你不說說別人呢？我已經很努力了，沒有功勞也有苦勞。你會發現在教會裏面，我們有時候會聽到這些話，我們真的來求主幫助我們。我們一起來讀下麵的，一起來，請：**神不在乎事大事小，神在乎的是我們有沒有順服，神所要的順服是正確且完全的順服。** 正確且完全的順服。

《約翰福音》14 章 21 節講到「有了我的命令又遵守的，這人就是愛我的，愛我的必蒙我父愛他，我也要愛他，並且要向他顯現。」一個完全，一個正確。所以你渴望像大衛一樣，誠誠實實的來到神的面前還有人的面前，竭力的正確而且完全的順服神嗎？你知道神要我們聽祂的話，讀祂的話，有一個很重要地方就是讀聖經，讀聖經。你跟你旁邊說「你有沒有看中讀聖經？」我發現蠻多的人，很多東西不可少，但是讀聖經可以少；因為你有沒有發現讀完一遍以後，很多人就覺得反正讀過了，這些我都知道了，這些我都知道不用再讀了；或者另外一種反應就是說這些我都讀不懂、讀不懂，不要讀了，不用讀了；不！讀聖經很重要！讀神的話語非常

重要！因為神藉著祂的話語在向我們說話。你有沒有這種經歷？你有沒有常常這種經歷？這種就少一點了哈！你知道嗎，我們現在利未牧區因為非我們本地的比較多，其他的地方，所以我們有些地方我們就開始都要做，這樣子！沒有像這邊這麼好，又有兒童又有青少年，所以我們自己就需要弄青少年，然後我們也弄兒童；所以我們自己就從兒童我們就開始帶著他們每一天禱讀神的話，讀神的話，然後我們整個牧區同時一起來讀；然後，我們除了讀教會的進度，然後聽信息以外，我去年底我就有感動，牧區我們自己還一起研讀聖經，花 1 年的時間讀 1 卷書，我們本來想要花半年的時間，後來發現還是意猶未盡，而且還沒有覺得讀完；我們 1-6 月我們每個禮拜讀 1 章，我們最近在讀《以弗所書》所以我去年就跟江牧師報告，所以我想牧區想讀《以弗所書》我們想 1 個月讀 1 章；所以我們兒童、青少年、成人，我們都 1 個月讀 1 章《以弗所書》這樣子，然後細細的讀、細細的讀一節一節的讀，這樣。然後，也同時聽江牧師的資訊，你知不知道江牧師的資訊《以弗所書》有幾卷？30 卷。寶不寶貴？《以弗所書》就 30 卷。所以我們就發現，我們想要用 1 年的時間，把這 30 卷都聽完，我們就分成不同的同工聽，然後一起來分享，這樣子。我就發現越聽哈，說真的，對媽媽的那種對神的心還有她講的資訊，說真的，我就越來越佩服！一

個《以弗所書》6章可以講30卷資訊，然後每次我再回頭再聽的時候，雖然那些以前聽過，在聽的時候就覺得說哇！好寶貴呀！好寶貴！而且《以弗所書》江牧師所做的30篇是一個主題性的，所以非常的寶貴。你知道嗎？不是聽而已，我們還要怎麼樣？照著做。所以藉著這樣子聽照著做，跟你們分享一個我們自己牧區有時候聚集的時候，我們聽大家的見證或者分享，或者他們自己的生命的禱告等等，我就感覺到一直在進步，一直在進步；而且不止我感覺其實一些同工們，彼此我們都可以感覺到大家的生命都在進步。你知道神的道是使我們成長的。阿們！神的話是靈、是生命，你知道嗎？神的話是什麼？生命。是使我們成長的生命。你羨不羨慕你的生命要成長？你羨不羨慕你的生命要長大？好好的讀神的話很重要。

所以我鼓勵家人們神讓我們正確的聽！正確的聽！所以你對神的話要怎麼樣？很認真，而且讀得進去。為什麼？如果你有去讀，祂說在末後的時代會有很多什麼？各樣假的先知、假的教師出現，那個似是而非的道理出現；如果對聖經不熟，我都只是聽這邊的、聽那邊的、參加那個，我根本沒有自己去消化，你很危險！甚至你被別人帶偏了你都不知道。甚至我覺得現在的人很好玩，幾年前有一次我就在同工會跟大家講說「某某的一個宗派興起，有點兒沒有那麼的主流，

小心不要去聽他的資訊」這樣子，我竟然聽到一個弟兄姊妹就跟我說「沒關係，我要去當間諜，去聽聽看別人到底哪里有問題，這樣我們才可以知道」；當間諜沒多久就跑去人家教會了，然後開始就對內在生活覺得不對了。所以家人們真的不要我們覺得多麼的自誇，我們真的沒有辦法。這些似是而非的，似是而非的道理，我們真的要留意、要小心。

好吧，我們來用這個禱告詞，看得清楚嗎？我們一起來讀，請：**親愛的主耶穌，我願意敞開心門，正確明白主的旨意，並完全順服主。請光照我，哪些時候是我不順服或者是部分順服的？我裏面有沒有像掃羅一樣，用冠冕堂皇的藉口來掩飾自己不願完全順服的心。**閉眼睛安靜一下。我們繼續來禱告「**主耶穌，謝謝禱的光照，我為自己過去不在意禱的話語，不願完全順服的態度，向禱悔改；也求禱給我能聽的耳，除去我裏面的驕傲；當人指正勸告我的時候，能留意聽到禱藉著別人對我說的話；主耶穌，求禱時常提醒我，聽要聽得清楚，並幫助我徹底順服；讓我成為聽得正確又完全順服的孩子。阿們！**」聽得正確，又完全。你知道我一個同工很可愛，我有幾次我就發現我給他錄音，在錄音中交代了幾件事情，然後他做出來的時候，我就發現怎麼跟我講的不一樣，後來我就問他，我說「你有沒有聽完？」他說「沒有，我聽一半我就覺得我懂了，我就不聽了」所以他做出來，我

就想怎麼跟我交代的不一樣？他說「反正我聽一半，我就覺得我大概懂你的意思」然後呢，我覺得另外一個同工更可愛，我記得我們那時候去宣教，短宣隊帶著他出去，然後要請他上臺做見證，我們就在台下跟他講說「留意啲，有哪幾件事情不要講，不要提」這樣子，因為安全問題，叫他不要提，這樣子，等等。在台下都跟我們說「好，好，記得，記得！」我們還是 p 的，都記得，這樣！一上臺呢，前三分鐘把所有不該講的全講完了！全講完了！我們想說「不是在跟你交代，這幾件事情全部不能講」一上去全部講完了！我就發現真的，這樣的生命裏面很難正確聽，聽得正確又完全。我們一起彼此學習，好不好？我也沒有很完全學習到，但是我們一起來學習好嗎？

第三個我想跟大家分享，我們一起說「聽命勝於獻祭，順服就是竭力在追求神」阿們！所以我們一起來讀《撒母耳記上》15 章 22 節好嗎？請一起讀：**撒母耳說：“耶和華喜悅燔祭和平安祭，豈如喜悅人聽從他的話呢？聽命勝於獻祭；順從勝於公羊的脂油”。**阿們！耶和華喜悅什麼？聽命。喜歡什麼？順從。耶和華喜愛聽命，喜愛什麼？順從。在我們的裏面，我們會像我們讀過《聖經》上說「聖靈是賜給那順從祂的人」下禮拜我們有五旬節的特會，你有沒有預備好你的心？我們來復習一下《聖靈充滿》有 4 個很重要的，哪 4

個要？《聖靈充滿》有 4 個很重要的，哪 4 個？「渴慕」很棒！還有沒有？「悔改」很棒！還有沒有？「順服」很棒！最後一個「信心」；悔改、渴慕、順服、信心，這 4 個都很重要。如果你忘了，你可以回頭去聽《聖靈充滿》第 1 篇，你知道嗎，這個「竭力」我們常常覺得我們竭力，我們聽話，但是我們會不會偶爾我們就忘了？我們覺得獻祭很重要、服侍很重要、做神的工很重要、探訪很重要，但是神給我一些感動，放著、放著、哎... 神給我們一些話語... 神沒關係，禰不在意！我們有時候會被我們次序... 獻祭重不重要？重不重要？重要，非常重要。所以記得不是說獻祭不重要，獻祭非常重要，但是神卻說什麼？我們再說一次「聽命勝於獻祭，順從勝於公羊的脂油」。

我有一次，那時候有一個感動就辦了一個特會，兩天一夜的，我沒有夜。大家結束就回去，兩天的特會，然後要 4 堂，我自己要講 4 堂資訊，禮拜五晚上，然後禮拜六早、中、晚這樣，要講 4 場資訊。然後一弄完呢，就覺得說「主啊，我幹嘛自己給自己...」哎！你知道嗎？自己給自己找了一個這種... 那陣子剛好教會很忙，然後很多的事情這樣子，那也一直沒有時間去好好的預備 4 篇資訊，這樣。我記得有一天，我們剛好那是一個禮拜天下午，然後我們就剛好就有一個受洗聚會，你知道我們在臺灣的受洗在哪里，你們猜？在海邊。每次我們受洗，我們就到海邊，然後一起受洗，這

樣。我們就在要去海邊的路上，我就接到一個同工給我留訊息，語音大概留了 4-5 個語音，這樣子。所以我就在路上在邊聽的時候，他跟我講說叫我就講了一些他的領受，這樣子，然後叫我回復他，這樣子！你知道我在聽的時候，就隱隱裏面一個感覺不妙！不妙！然後因為他在講他的一些事情，我就覺得不妙，這樣子。然後就想到說應該回復他，這樣子！但是很快的受洗聚會要開始，我要帶領受洗聚會這樣，所以我就很短的，我就很快的... 你知道我的天然人要做什麼事，趕快回，處理嘛！對不對？趕快回，功能性很強，然後趕快處理，趕快解決他的問題。但是裏面的一個聲音就告訴我說「你相不相信我？」就是相不相信神？我就是相不相信神？你知道我嘴巴說「相信！相信！」但是還是很想怎麼樣？趕快來處理這件事，所以我就還是習慣性，就要準備給打電話給他的時候，裏面有一個禁止；我就知道這一次，我就知道第二次告訴我，就知道不能了。我就只是簡單留個言，我說「因為我要準備受洗聚會」我說「我可不可以受洗完聚會我再跟你回復」我就開始準備處理受洗，然後他也傳訊息來說「可以」這樣子！我就放心了，我就處理受洗完，這樣子！然後那天受洗完，接著我回到家大概 8 點多，晚上 8 點多，然後我就想，你知道天然人又怎麼樣？又想到要處理這件事。然後我就記得我就是洗澡的時候，我有時候洗澡會唱歌、會敬拜、還會跟神講話，這樣！我就在唱，唱的時候裏面就

有一個感動，再跟他講可不可以明天會跟他處理？好，明天再處理這樣子！所以我就洗完澡，預備好就再留一個言給他，問他說「可不可以明天早上給你處理？」他說「可以」我就準備休息，這樣子。隔天早上一起來，第一個念頭就是什麼？趕快處理他的事，可是感謝主裏面又覺得不對，我要好好的等候神，求神給我智慧，知道了怎麼來跟他處理他的事，我就在等候神的時候，你知道好奇妙，我那天就等候神大概十幾分鐘完，大概這樣等候了十幾分鐘，還是更久忘了，神好奇妙，神把 4 篇資訊就放在我的裏面，而且是有順序的，我就經歷到神，禰是這麼的信實，當我這樣子以禰為主，以禰為樂的時候，對不對？**又要以耶和華為樂，他就將我們心裏所求的賜給我們。**當我以神為樂，當我以神為主的時候，神就把我們心裏所求的 4 篇資訊給我。我很少這樣的經歷，然後我就繼續的等候，起來以後就把簡單的寫了一下再繼續問主，我說「主，禰真的把一個平安賜給我，讓我知道怎麼跟他講」果然那通電話真的不好講，因為他要離開教會，哎，感謝主！等候神完了，很心平氣和的跟他在講一些事，這樣子！但是我真的經歷到神的奇妙的預備。你想想看，如果在我平常我一定怎麼樣？自己要這樣一篇一篇一篇一篇，然後就這樣要花時間擠出來，可是沒想到，我從那一天禮拜六的下午，就是前一天對禮拜天的下午，我就先怎麼樣？以神為主，神要我說不要去處理這件事，我就先放下來，真實的來

做。聖靈的光照、聖靈的提醒，就留意。好美哦！4 篇資訊，你知道？

我們來讀另外一節經文好了，《詩篇》我們先看下麵，所以你知道我們每一個人你都有心想要討神的喜悅，但是我們會有時候常常犯下跟掃羅同樣的錯，就是陷在什麼？自我中心裏面，做自己以為重要或屬靈的事情。像我剛剛如果照我天然人，我可能真的就會覺得要趕快處理他的事，要處理他的事很重要，就勝過其他的。所以我也想讓大家來想一想，當我們在追求神的時候，有時候會被我們做了一些我們自以為重要或者屬靈的事情，可是我們卻不知不覺以獻祭來代替聽命。例如：我們覺得別人不夠屬靈，沒有辦法順服。我真的在牧區，特別處理夫妻之間，我不知道你們夫妻之間會不會這樣，可是我在牧區處理的時候蠻多這樣。「你不知道他不屬靈，他講的話沒有辦法，我要找比較屬靈的人，我要問他，他講的話我才能夠聽」有沒有遇過這樣？夫妻要不要看一下？希望你不是這樣，或者會不會有一些人這樣子，常常嘴巴一直在評教會這個不好，那個不好，這個怎麼樣，可是我卻一點都不想投入教會的服侍，不想參與教會的服侍，但是我的嘴巴卻一直在批評教會。如果有些人忙著聚會，所有的聚會我都參加，我很熱心的參加，我然後甚至跑特會這樣子，很熱心也很愛主，也很熱心的服侍，可是在生活當中我們卻沒有去注意，沒有認真的去順服神的話或者神設立的權

柄。所以我們真的一起的來，我們一起來讀這個下麵的兩行字，好不好？請一起讀：**聚會和獻祭，絕對無法取代我們應盡的本分（順服），順服就是在竭力追求神。**我求神來幫助你我，我們真實的明白，我們真實的學會，神一切的命令，目的都來祝福我們。所以如果我整天從早到晚，我都很留意的去做一個順服神、順服人的人，你知道神的同在就會一直顯明在我們的身上，而且會持續的加增。主耶穌說什麼？聖靈是賜給那順從祂的人，所以當我們順服就是在竭力追求神。

去年我 4 月就回臺灣，回臺灣的時候，我就還花時間等候神，有一天當我在那邊等候神的時候，好奇妙，其實那陣子呢，我的自己的一些狀況不好，裏面有一些事情這樣反正狀況不好，但是那天很奇妙，就在等候神的時候，我忽然就一個想法進來，想法進來就是「培育系統」然後我就開始起來，開始起來！然後他們跟我的核心同工討論，我們就花時間把一個培育系統寫出來，然後就問了江牧師，就問她說「我們想做，我們想這樣做，可不可以？」這樣子。後來呢，江牧師就說「好！」所以去年我們利未牧區四、五月我們就開始做了這個裝備課程。感謝主！我們那一年的 12 月，我們就有 41 位同工興起來！所以我們今年這一屆同工繼續一起再努力，我真的看到藉著這樣的一個付出、給予，我真的看到每一個人的生命真的不一樣，而且每一個人更大竭力的要神。好幾次我們在敬拜當中，我就感覺到神濃厚的在我們當

中。牧區聽到好多的見證：婆媳之間和好的見證、夫妻之間和好的見證、親子之間和好的見證，我們的學習，不管對方屬不屬靈，我們一定要照著《聖經》所教導我們的，我們就是學習開始改變，以神的話、神怎麼說，我們就怎麼做。我們一起說「神怎麼說，我們就怎麼做」我們一起用禱告詞來跟神禱告，我們一起說「主耶穌我渴慕禱，但我有沒有以屬靈的追求為藉口而不順服禱？主啊！我願意順服來追求禱，求禱幫助我做個順服禱又順服人的人；我定義要順服禱的話，並尊重禱所設立的權柄，無論他們是不是基督徒，屬不屬靈；在日常生活中，我也要竭力的在真理裏順服，來討禱的喜悅，而不是只做我自己以為重要或屬靈的事。阿們！」繼續，我們一起來禱告「主耶穌，我渴望禱的同在與禱順服的生命，越來越豐富的成型在我身上。阿們！」再一次好不好？我們一起大聲說「主耶穌，我渴望禱的同在與禱順服的生命，越來越豐富的成型在我身上。阿們！」好，我們一起閉上眼睛，我們相信神喜悅我們的禱告，祂用祂甘甜的同在來環繞我們，並且加順服的力量給我們。

我最後想用一個經文，我們來看《使徒行傳》1章8節但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力；並要在耶路撒冷、猶太全地和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。現在是2024年的6月8號對不對？我在兩年前2022年的6月6號，

我正式的來到美國。為什麼會來呢,如果你們知道 2021 年我來了兩趟美國,然後被隔離了兩個 15 天,因為那時候隔離每一次都要隔離 15 天;因為愛江牧師,然後那時候來陪著她,所以兩次隔離,兩個 15 天這樣子;然後 2021 年,我就接到我的屬靈父親安通牧師的電話,他就希望我來美國幫助江牧師;所以我兩年前 2022 年的 6 月 6 號我就來美國,到現在這樣兩年了。你知道其實那個時候真的是放下 8 歲的孩子,什麼是「8 歲的孩子?」——生命發展教會。我們 2014 年成立,所以「8 歲的孩子」;來到這邊其實很不容易,可是我真的覺得因著愛而順服,我發現在我的生命裏面有很多的調整,我也要說我到現在我還是覺得我沒有學好,很多的地方還是不會,但是我覺得一個愛裏面神會做。同樣我也為教會禱告,我覺得我們教會是不是愛神的人?(現場回應)愛神的教會是不是?這麼小聲啊!我們教會是不是愛神的教會?(現場回應:是)是。所以我在為教會禱告,你知道很奇妙,我就感覺到神會再來差遣,就像這裏《聖經》上講的「“但聖靈降臨在我們身上,我們就必得著能力」所以我們就怎麼樣?開始去到不同的地方去得著人。很感謝主!

今年的 8 月,我們的短宣隊會去臺灣,去臺灣的育幼院服事他們。我真的感覺到每一個禮拜我們在這樣的為短宣隊、為育幼院禱告的時候,我就覺得神在把愛祂孩子的愛放在我

們的裏面。然後我也感覺到整個的同工，他的心開始不一樣了！同樣的，我們最近也禱告在臺北也會有一個家教會，你興不興奮？而且我們已經蠻確定在今年會在新加坡會有一個慕主的家教會，開不開心？另外呢，去年我們在禱告的時候就感覺到日本，就有先知為我們禱告到日本，所以我們也可能在日本大阪會有一個家教會，開不開心？當然這些我們還要再禱告，也還要跟江牧師報告，但是江牧師已經知道臺北跟新加坡了，這樣子。你知道我們牧區，神把一個國家的姊妹帶到我們教會來，你們猜是哪里？緬甸。你知道我那天我們在牧區聚會的時候，她就說她是來自緬甸，然後她就說她不要講話，可不可以不要叫她講話，因為她聽我們的話語大概只能聽 5 成，她還是習慣聽當地的話，這樣子！但是我那時候就感覺到：主，禰會在興起旁邊的人，然後跟她一起的追求。好，所以會日文嗎？會緬甸話嗎？會新加坡話嗎？馬來西亞話嗎？我想神會藉著我們再去祝福更多人，阿們！所以我們要去，當聖靈降臨在我們的身上，我們就要怎麼樣？得著能力，接著我們就要出去。今天最後的時候我真的感動，神要將祂的靈更多的充滿我們，不是為了你自己而已，而是使你能夠什麼？祝福更多的人。跟我說一次「祝福更多的人」所以我自己要先被裝備，好好的被裝備，好好的努力裝備起來，我不再來聚會覺得就是可有可無；我不再覺得資訊是可

聽可不聽；我不再覺得裝備是無所謂，對於特會也不覺得寶貴。不，我要開始起來！所以真的渴望五旬節特會之前，你要好好的為自己禱告渴慕、悔改、信心、順服。你要好好的在生活當中去留意，然後當聖靈跟祂的運行降臨在你的身上，你就要做什麼事？為耶穌作見證。我們要出去，我渴望我們更多的短宣隊，我們可以去幫助更多的地方。

我再說一次「我們是很幸福的」你知道嗎？我們是很幸福的。我們有這樣的寶貴的追求，很多的地方沒有。今天要出門前我就跟日本留了一個話，我說「暑假如果有可能想要看看是不是要去日本」你知道我馬上收到那個姐妹說「你什麼時候來？我們一堆的人在等著你。」何等的渴望有這樣的一個追求！但是我們寶貴嗎？你我寶貴嗎？還是覺得無所謂？還是覺得反正常常都可以這樣子？不，我們要開始改變。你願意改變嗎？願意的人起立！我們跟神說「主，我願意改變，禰的靈大大的充滿我，讓我在禰的靈裏面；我要出去，我要被禰的靈更多的充滿，讓禰的愛更多的充滿。」所以家人們我還要再鼓勵你，聖靈充滿一個很重要的地方，那個服事有一個很重要的地方——你要在愛裏；順服有一個很重要地方——你要因著神的愛；所以我們要因著神的愛，我們一起來說「因著愛神，我要做神特別的寶貝，真實的順服神到底。阿們！因著愛神，我要正確而完全的去聽、去服，阿們！聽

命勝於獻祭，順服就是竭力的在追求神。阿們！」

我們用這首詩來跟神呼求，讓神的愛更多的充滿我們。
如果你沒有被聖靈充滿，或者你更渴望被聖靈充滿，你可以
走到臺前。